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Sehr geehrte Damen und Herren, 

mit Hilfe eines Fragebogens wird die Organisation und Zusammenarbeit der LAG jährlich über-

prüft. Weiterhin soll die Arbeit des Regionalmanagements beurteilt werden Die Selbstevaluation 

der LAG und des Regionalmanagements tragen dazu bei, auf mögliche Probleme und Anregun-

gen frühzeitig reagieren zu können, um so die Strukturen, den Prozess und die Arbeit insgesamt 

kontinuierlich zu verbessern. 

Bitte kreuzen Sie Zutreffendes an! 

Selbstevaluierung LAG und Regionalmanagement 

1. Sind Ihrer Meinung nach alle entscheidenden Netzwerkpartner / relevanten Akteure  

    eingebunden? Wenn nein, welche fehlen?  

 ja 

 nein      Welche Akteure fehlen? _____________________________________________ 

 weiß nicht 

2. Sind Anzahl und Dauer der LAG Sitzungen angemessen?  

 ja 

 nein      Welche Änderungen empfehlen Sie? ____________________________________ 

 weiß nicht 

3. Wird die Öffentlichkeit ausreichend informiert? 

 ja 

 nein      Anregungen: _______________________________________________________ 

 weiß nicht 

4. Wie wird die Zusammenarbeit innerhalb der LAG bewertet?  

1=gar nicht zufrieden  10=sehr zufrieden 

  weiß nicht 

5. Wie wird die Vernetzung innerhalb der Region bewertet?  

1= sehr schlecht      10= sehr gut 

 weiß nicht 

Anregungen: ________________________________________________________________ 
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6. Sind die LAG-Sitzungen durch das Regionalmanagement gut organisiert? 

1=gar nicht zufrieden  10=sehr zufrieden 

  weiß nicht 

Anregungen: ________________________________________________________________ 

7. Sind Sie mit den zur Verfügung stehenden (finanziellen und personellen) Ressourcen      

    des Regionalmanagements für die Umsetzung des Entwicklungsprozesses zufrieden? 

1=gar nicht zufrieden  10=sehr zufrieden 

  weiß nicht 

8. Ist die Projektberatung durch das Regionalmanagement gewährleistet?  

1=nein, gar nicht  10=ja, vollkommen 

     weiß nicht 

9. Sonstige Hinweise 

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

Vielen Dank! 
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